

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Фізична культура і спорт»
фахової передвищої освіти за спеціальністю
017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка
Комунальний заклад "Харківський фаховий коледж спортивного
профілю" Харківської обласної ради

Освітньо-професійну програму розроблено на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 11.01.2022р. №46 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка» освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр, що відповідає п'ятому рівню Національної рамки кваліфікації України. Надана ОПП введена в дію у КЗ "ХФКСП" ХОР з 2022/2023 навчального року.

В ОПП визначені програмні цілі, компетентності та результати навчання, наведено перелік освітніх компонент та встановлено їх логічну послідовність виходячи із завдань відповідної галузі.

Професійні компетентності носять практичний характер та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі фізичної культури і спорту. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Вибіркова частина включає широкий спектр дисциплін, який надає можливість здобувачам створювати індивідуальну траєкторію навчання задовольняючи власні потреби.

З розробленої ОПП можна стверджувати, що вона має високий рівень інформаційної забезпеченості навчально-методичною документацією.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені фахівці з практичним досвідом за даною спеціальністю, які працюють на посадах викладачів, учителів зі спорту.

Основним побажанням щодо удосконалення ОПП є посилення практичної підготовки у напрямку збільшення тривалості виділених видів практики.

Вважаємо, що ОПП «Фізична культура і спорт» фахової передвищої освіти можна рекомендувати до використання підготовки майбутніх фахівців за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Декан факультету фізичного виховання і спорту,
доцент, кандидат педагогічних наук
Харківського національного педагогічного
університету імені Т.С. Сковороди

Віталій КОРОБЕЙНИК